

福彩圆梦

照亮青少年儿童全面发展之路

在这个充满希望的时代,教育不仅是知识的传递,更是灵魂的启迪与梦想的播种。中国福利彩票,通过一系列公益活动,助力青少年儿童德智体美全面发展,让爱与希望的光芒照亮他们成长之路。

01 德润心田 福彩相助

德育是青少年儿童全面发展的灵魂,塑造着他们的道德品质、价值观念和社会责任感。



近年来,各地福彩开展研学旅行活动,让孩子们身临其境学习新知识,不仅开阔了孩子们的视野,更在他们心中播下思想品德教育的种子。湖南永州福彩中心启动“慈福相伴 筑梦飞翔”研学活动,组织25名困境学生到重庆参观渣滓洞红色景区、三峡博物馆等地,感受历史文化、学习革命精神;江苏南通福彩中心打造“公益福彩·情系民生”公益品牌,开展研学夏令营,组织部分寒门学子赴贵州参观遵义会议会址、红军山烈士陵园等爱国主义教育基地,让学生们亲身体会革命先辈们无私奉献的精神,激发爱国情怀。德润心田,福彩相助。福彩,始终致力于为青少年儿童提供丰富的德育教育资源和实践平台,希望他们拥有健全人格和高尚思想品德,未来成为社会栋梁之才。

02 福彩之光 智启未来

智育是青少年儿童全面成长的基石,培养着他们的文化知识、思维能力和创新精神。



为激发青少年儿童阅读兴趣、助力他们的知识积累,潍坊福彩开展“福彩书屋”公益活动,满足学生阅读需求。截至目前,该活动已向各中小学校捐赠书籍22000余册;温州



福彩发起“福彩滴灌书屋”公益计划,截至2023年,已在永嘉、泰顺、文成等地的乡一级学校设立23家“滴灌书屋”,送出爱心书籍2万余册,惠及近万名乡村儿童。

福彩之光,智启未来。福彩,通过一系列公益举措,为青少年儿童打开知识的大门,期望他们通过知识的力量实现梦想,成为未来推动社会进步的强大力量。

03 体育强身 福彩相伴

体育,是塑造青少年儿童身心健康、培养团队精神与竞技精神的重要途径,赋予他们强健的体魄,锻炼他们坚韧的品格。

2024年10月,重庆“公益福彩·幸福校园”助学助教活动暨“爱心操场”竣工仪式在南川区大观镇中心小学举行,借助福彩公益项目的资助,坑坑洼洼的水泥地变成崭新的



塑胶跑道,为孩子们“体育梦”插上翅膀。2024年,重庆福彩已累计使用96万元福彩公益金,助力8所学校改善校园环境,为更多青少年儿童创造更好的体育条件。



体育强身,福彩相伴。在这条青少年儿童奋勇拼搏的路上,福彩始终同行,用公益之心,为体育教育注入不竭动力。

04 美育心灵 福彩添彩

美育,不仅是艺术知识的传授,更是心灵的滋养与情感的升华,激发青少年儿童的创造力、想象力和审美能力。



2022年,“广东福彩乡村美育计划”启动,旨在通过“流动少年宫”和“福彩乡村美育社团”,将优质美育课程送到乡村,提升粤东粤西粤北等欠发达地区乡村青少年儿童的美育素养。目前,该活动已在11座城市的16所乡村学校设立口琴、非遗山歌、瑶族舞蹈、书法等16个美育社团,惠及乡村青少年儿童1300余人;2024年,长沙福彩在浏阳市官渡镇田郊完全小学开展“福彩有爱‘益’路‘童’行”——福彩护“蕾”音乐小屋学雷锋公益活动,捐赠手鼓、口风琴、葫芦丝等音乐器材和音乐书籍,助力乡村音乐教育,希望为偏远地区提供高质量的艺术教育,提升青少年儿童的审美情趣和综合素质。

美育心灵,福彩添彩。福彩,通过公益的力量,为青少年儿童提供更多接触艺术、感受美的机会,让艺术之光照亮每一个青少年儿童的心灵。

福彩的这些公益活动,是对青少年儿童全面发展的深情关怀与切实行动。福彩,不仅是一张小小的彩票,它是梦想的种子、是未来的希望、是青少年儿童心中温暖的光。新学期伊始,让我们携手并进,共同见证这份爱的力量,助力青少年儿童健康成长,绽放光彩! (摘自中国福彩微信公众号)

福彩:责任与力量的双重奏响

福利彩票事业自诞生以来,就承载着厚重的社会责任,它不仅是一种娱乐方式,更是一种传递爱心、助力公益的力量。作为社会责任的具体体现,福彩始终坚守“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。它像一座桥梁,连接着捐赠者与受助者,将爱心与温暖传递给每一个需要帮助的人。福彩公益金的筹集与使用,都严格遵循国家法律法规,确保每一分钱都能用在社会公益事业上,真正为社会福祉贡献力量。

而福彩更是一种力量,彩票公益金在养老、助学、医疗、扶贫、赈灾、乡村振兴、社会保障等多个领域发挥着积极作用。其中

中央专项彩票公益金,用于国务院批准的社会公益事业项目,包括未成年人校外教育、乡村学校少年宫建设、支持地方社会公益事业发展、助力欠发达革命老区乡村振兴、教育助学、扶贫事业、残疾人事业、红十字事业、法律援助、文化公益事业、医疗救助、养老公共服务、大学生创新创业、出生缺陷干预救助、足球公益事业、支持地方社会公益事业等多个领域;民政系统留成福彩公益金主要用于补充地方公益项目,资助老年人福利、残疾人福利、儿童福利、社会公益等方面,留给地方使用的彩票公益金主要用于扶老、助残、救孤、济困等社会

福利和社会公益事业。

此外,福彩还通过举办各类公益活动,传播正能量,弘扬社会新风。它让更多人认识到公益的价值与意义,激发了社会各界的参与热情,共同为构建和谐社会贡献力量。这种正能量的传递和扩散,正是福彩所追求的社会价值所在。

福彩是责任与力量的双重奏响。它让我们看到,即使是最微小的力量,也能汇聚成改变世界的洪流,它以一种独特的方式,诠释着“取之于民,用之于民”的公益理念,成为了推动社会进步、增进民生福祉的重要力量。

关注我们 FOLLOW US

二维码

订阅号

APP

快手

服务号

抖音

青海福彩 QINGHAI FUCAI

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码 第2025048期

开奖号码									
11	12	15	20	21	28	31	32	37	39
42	44	51	55	57	66	71	73	77	79

本期全国销售额:108232914元
本期本省销售额:320758元

中国福利彩票 3D开奖公告 第2025048期

中奖号码		
6	4	0
青海销售总额:1465864元		

中国福利彩票 双色球开奖公告 第2025021期

全国本期销售总额:406699544元
青海本期投注总额:2228002元

中奖号码	基本号码					蓝球号码
	07	08	16	18	25	32

奖等	全国中奖注数	青海中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	21	0	6057831
二等奖	226	0	122867
三等奖	1264	6	3000
四等奖	75373	331	200
五等奖	1463325	7549	10
六等奖	10942114	56200	5

奖池资金累计金额1838921415元,滚入下一期一等奖。